A UGE

OcobGeHHOCTH
< HomuHanbHoe HanpsixeHve ao 1000B.
< TMukoBasa umnynbcHas neperpyska oo 60 A.
<  WpeanbHo NOAXOAWUT AMst NeYyaTHoM NnaThbi.
& Wcnonb3oBaHue NUTOrO MiacTuka CHUXaeT

CTOMMOCTb NPOAYKTa.

< Maiika BeiBogoB MIL-STD-202 metoaumka 208.
< BbiBoga: nyxeHHas cepebpom mMeab.

< MnacTtukoeble matepuansl UL knaccudukaums

BocnnameHsemoctu 94V-0.

< TonspHOCTb ykasaHa Ha kopryce (nuTem).

< Bec: 0.016 yHUmi1,0.45 rpamm.

DB201S-DB207S

(KpeMHneBbI ANOAHbBIM MOCT

Onana3oH HanpsikeHua : 50 - 1000 B
TOK:

8.3x0.1

5+0.2

MakcumarnbHbIe TeXHU4YeCKue n ANeKTpnveCKkmne XxapaktepucTtuku.

25+0.15

20A

Pa3Mepr B MunnnmMmeTpax.

3HayeHnsa napameTpoB npu 25°C TemnepaType okpyxatollen cpefbl, €Crn He YKa3aHO UHoe.

OpHodasHbIn, HanpsixxeHue (B) nonoBmHa BonHbI, Yactota — 50 U, ANs pe3NCTUBHBLIX U MHOYKTUBHbIX

Harpysok.  [1ns eMKOCTHOW Harpysku ymeHblante Tok Ha 20%.

DB DB DB DB DB DB DB EouH.

201S | 2028 | 203S | 204S | 205S | 206S | 207S | yayep.
MakcumarnbHoe nukoBoe o6patHoe Hanpskenvne |Vrrm|[ S0 100 200 400 600 800 1000 B
MakcumanbHoe cpegHekBagpaTu4eckoe
3HAYCHME HANDSHKEHUS Vews| 35 70 140 280 420 560 700 B
MakcrmanbHOe NOCTOsIHHOE 3anupatoLee \Vj 50 100 200 400 600 800 1000 B
HanpskeHve DC
MakcumanbeHbIn cpeaHnii NpsiMon | 20
BbINPSAMIEHHbIN TOK @T,=25 T F(AV) ) A
MakcumanbHbIA NPSMON TOK MMMNynbCca B
TeyeHumn 8.3 mMcek. | 60 A
OOMHOYHAs NonycuMHycouaanbHas BosHa, FSM
HanoXeHHast Ha HOMUHAIbHYIO HarpysKky
MaxkcumMarnbHoe NafeHme HanpskeHWst Ha OTKPbITOM v 11 B
avoge npu npsMmom Toke @ 2.0 A F '
MakcumMarnbHbIn NOCTOAHHBLIN 06paTHLIN TOK 10.0 MKA
npu HommnHansHom DC obpatHom  @T,=25C Ir
HanpsXxeHNN @T,=100C 1.0 MA
[nanasoH paBounx Temneparyp T, =955 -+ 125 T
[nanasoH TeMnepaTtyp XxpaHeHus Tste -55---+150 T
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A LGE DB201S-DB207S

[KpemMHuMeBbIN AMOaHbIM MOCT

Puc.2 - MakcumMmanbHbIA HENOBTOPSAKOLLUNCA
NUKOBLIW YAAPHbIA NPAMOW TOK

Puc.1 - (pacdhmkK CHMXKEeHUSA BbIXOAHOro TOKa
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MrHoBeHHOe npsmoe HanpsixeHue, (B) [MpoueHT OT HOMWHANBHOro OBPAaTHOro HanNpPsKEeHUs
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